Equations ax V1

Exercice n° 1 : Résoudre une équation de type ax = b

A) Résoudre 1t = 0,1 B) Résoudre 7v = 21

C) Résoudre %u _ g D) Résoudre 0,5y = —0,05
E) Résoudre 19_0 Y — % F) Résoudre 6z = 30

G) Résoudre %az _ % H) Résoudre 0,4y = 0,04

) Résoudre 1v =4 J) Résoudre 0,9t = 0,45

K) Résoudre — 1z =20 ) Résoudre —u = 2
1



Correction des exercices

Exercice n° 1 : Résoudre une équation de type ax = b
A) 1t =0,1pourt=0,1 B) 7v=21pourv =3

q 1,.3 pour u — 6 p) 0,59 =—0,05poury = —0,1
2 5 5 9 1 9
E) —z = - pour z = —
10 2 9
F) 6z = 30 pour z =5 § :E :§
G) 451; 10 pour x 15

H) 0,4y =0,04poury=0,1 I) lv=4pourv=4

)) 0,9t =045pourt=0,5 K) —1lz=0pourz=0

N 11
—u=2pouru = —
11 P 2



